

**KOMENTARI UČESNIKA OBUKE „SPECIJALISTA ZA DVOJNO
KNJIGOVODSTVO“**

„Izuzetno dobra organizacija. Predavači su detaljni, jasni i jako dobri praktičari. Ljubazno osoblje.“

Gordana Petrović, Direktorat civilnog vazduhoplovstva

„Jako sam zadovoljna celokupnom obukom, kao i odnosom predavača i učesnika obuke. Dobila sam odgovore na sva pitanja, a razmena iskustva sa ostalim polaznicima i predavačima će mi veoma pomoći u budućem radu.“

Neđeljka Vljaković, Edepro d.o.o.

„Obuka je bila veoma zanimljiva. Sva objašnjenja koja smo dobili bila su jasna i nedvosmislena. Opšti utisak koji sam stekla je veoma dobar“

Slavica Aleksić, Wurth doo

„Odlična organizacija, elokventni predavači sa mnoštvom korisnih informacija. Za svaku preporuku“

Maca Lazić, Komercijalna banka AD Beograd

„Predavač je profesionalan, detaljan, jasan i siguran u odgovaranju na pitanja. Obuka je jako korisna. Teorijski deo je potkrepljen praktičnim. Sve pohvale.“

Mirjana Milić, Direktorat civilnog vazduhoplovstva

„Sve je savršeno, od celokupnog kolektiva do predavača. Hvala Vam na pruženim znanjima i ovom predivnom iskustvu.“

Aleksandra Đurđević, Insert doo

„Imam samo pozitivno utiske o obuci. Predavači su zanimljivi, a predavanje korisno za praksu i primenu u svakodnevnom radu. Dobar osvrt na tekuću problematiku u radu.“

Olivera Višić, Tromeda a.d.

„Prvi put sam na obuci koji organizuje MNG Centar. Opravdali ste očekivanja, predavači su odlični, upućeni u materiju i drže pažnju pristunih na obuci.“

Tanja Mitrović, KLM Audit d.o.o.

„Smatram da je obuka bila svrsishodna i zanimljiva. Sva moja očekivanja su ispunjena.“

Biljana Radovanović, Grawe osiguranje a.d.

„Stekla sam nove saznanja i veštine koje ću nastaviti da primenjujem u daljem radu.“

Nada Milentijević, Proteam d.o.o.

„Obuka je bila odlično organizovana, a izlaganje jasno, konkretno, poučno i razumljivo.“

Ana Milenković, Trayal korporacija

„Obuka je korisna, odnosno dobili smo dodatna znanja – informacije o temi koja se obrađivala. Znače i alati koje smo dobili.“

Aniko Kokai Lukić, KLM audit d.o.o.

„Veoma sam zadovoljna znanjem koje sam stekla. Dopalo mi se profesorovo predavanje, razumljivo uz primere iz prakse.“

Svetlana Savić, ENERGY STRONG DOO

„Organizacija, kao i uvek na visokom nivou. Obuka korisna i pragmatična.“

Svetlana Tričković Mladenović, Uprava za brodove

„Bilo je odlično, puno će mi značiti u mojoj poslovnoj praksi.“

Irena Marijan, JKP Pogrebne Usluge

„Obuka je vrlo korisna. Koncept čitave obuke je ispunio sva očekivanja.“

Milana Sokolovsky, Ovation BDO